

一摩托车在八里四路与货车发生碰撞 女骑手当场身亡

货车司机莫跑了 警方喊你快投案



事发路段散落着摩托车车身碎片。

本报讯（记者刘净伶 文/摄）23日晚上8点左右，八里四路立交桥附近，一辆摩托车与货车发生碰撞，造成摩托车司机当场死亡，肇事司机逃离现场。截至24日下午4点，对肇事司机的布控抓捕仍在进行中。

23日晚上9点多，记者赶到现场。该路段没有路灯，经过车辆的车速比较快。机动车道上，散落着摩托车被撞后掉落的车身碎片。沿着八里四路往灵川大道方向前100多米，依然能看到摩托车的碎片，还发现一块两个巴掌大的血渍。

市民谭先生说，此前他路过此

处，正好看到交警在处理这起交通事故，摩托车司机已经死亡，被盖上了蓝布。

当晚11点，记者从灵川县公安局了解到，死者为一名女性，40多岁。事故发生时，她正驾驶摩托车在八里四路上行驶，随后与一辆轻型货车发生碰撞。事发后，轻型货车司机驾车逃逸。

目前，逃逸车辆已经被查获。截至24日下午4点，对逃逸司机布控抓捕仍在进行中。警方呼吁事故目击者联系灵川县交警大队提供线索，并希望肇事司机不要抱有侥幸心理，及时投案。

消火栓被撞断 水柱喷出3米高



消火栓正在向上喷水。（目击者曾先生供图）

本报讯（记者曾思怡）“育才路师大南门附近，有个消火栓被撞断了，喷出很大一股水来。”24日上午10点左右，市民郑先生拨打晚报热线报料。

记者于10点半赶到现场，事发点位于育才路广西师范大学南门附近一汽车维修店门口的人行道，消火栓的上半部分已被撞断，断裂的横截面凹凸不平，虽然喷水情况已经停止，但周边依然湿漉漉的，部分地面还有少量积水。

“9点多开始喷水，好像是有人停车的时候撞到消火栓，水喷出来大概有3米高。”目击者曾先生告诉记者，当天早上他一直在附近值班，9点20分左右看到该消火栓喷出水柱后，用

手机拍下照片，发到三里店社区工作微信群中，将该情况告知工作人员。

三里店社区工作人员看到消息后，立即联系自来水公司。不到十分钟的时间，社区和自来水公司工作人员先后赶到现场。自来水公司工作人员把附近闸门关闭，就不喷水了。据曾先生回忆，从事故发生到解决，总共大约20分钟。

三里店社区一工作人员告诉记者，消火栓是旁边汽修店员工倒车时不小心撞断的，撞断部分已由自来水公司工作人员带走。目前汽修店和自来水公司正在沟通赔偿事宜，新的消火栓将于近日装上。

（郑先生 报料奖50元）

锦绣社区进行“大扫除”

本报讯（通讯员邱林秀 记者陈晓东）连日来，叠彩区锦绣社区党总支、锦绣社区文明实践站持续组织社区党员、环卫工人、志愿者一百多人次对辖区公共区域、街头巷尾、居民楼道等场所，进行抗疫爱卫环境大清洁、大消杀、大扫除活动。

活动中，社区组织的党员、环卫工人和志愿者对辖区内的重点区域垃圾箱、楼道、健身器材、公共区域进行卫生整治和清洁，确保小区公共场所环境干净整洁。同时，按

照分片包干、消杀到位的原则，大家还对楼道走廊、卫生死角、公共器材全面喷洒消毒药水进行消毒。

为形成全民参与美好家园建设的氛围，活动中，社区充分发挥党员干部的辐射带动作用，通过社区宣传栏和微信群，号召居民群众大力开展抗疫爱卫清洁活动，人人动手净化家庭环境和公共卫生，建立良好的卫生习惯。

建行桂林分行金融支持“组合拳” 助力小微企业复工复产

抗击新冠肺炎疫情期间，建行桂林分行主动作为，打出“组合拳”保障小微企业合理流动性需求，为受疫情影响小微企业的复工复产提供有力的金融支持。

为帮助小微企业渡过难关，建行桂林分行加大对小微企业的金融扶持力度，给予多项政策支持，提供全天候信贷金融服务，确保疫情期间小微企业资金周转无顾虑。特别推出“云义贷”专属服务，针对与疫情防控相关的卫生防疫、医药产品制造及采购等防疫工作全产业链企业，以及受疫情影响较大的批发零售、住宿餐饮、物流运输、文化旅游等行业企业，在原有贷款模型的基础上放大了贷款的倍数，提高了企业申贷额度，500万及以内的贷款额度均可线上申请，同时贷款实行优惠利率，通过建行“惠懂你”APP提供的24小时线上贷款服务，客户无需出门即可完成申贷流程。

除了“云义贷”专属服务之外，建行桂林分行还主动为受疫情影响的小微企业开辟绿色通道、推出贷款延期、无还本续贷、下调贷款利率、行业客户白名单制等优惠政策，大大缓解了小微企业的资金周转压力。截至目前，建行桂林分行已为70户小微企业提供“云义贷”专属额度，贷款金额4624万元，为82户小微企业提供贷款延期服务，贷款金额2338万元。

疫情期间，还专门推出了“惠贷款 送保障”小微企业主保险权益赠送活动，主动为38户小微企业主获取包含“新型冠状病毒感染”保险责任家庭意外险在内的不同保险权益，解决企业主后顾之忧。

金融支持“组合拳”的背后是建行的温度和对小微企业的真情，建行桂林分行将继续全力支持桂林市企业复工复产，与企业同舟共济，共克时艰。

（蒋笛）

路边电动车没拔钥匙 他“顺手牵羊”盗走

本报讯（记者蒋璇 通讯员赵维 赵能亮）男子唐某路过一家超市门前时，发现路边停着一辆没拔钥匙的电动车，心生贪念将车骑走。他本想等“风声”过去就将车辆出手，谁知第二天就被民警抓获。24日，记者从全州警方了解到，目前，唐某因涉嫌盗窃已被依法采取刑事强制措施。

“我一干完活出来，就发现电动车不见了！”21日中午，一名中年男子来到全州城关派出所报警。男子姓孟，他告诉民警，当天上午，他将电动车停在某超市一楼收货区旁，一时大意忘记拔掉车钥匙就去做工了。中午取车时，电动车已经不见踪影。

派出所值班民警立即开展调查。监控视频显示，一男子盗窃

电动车后，驾车往城南方向逃离，之后便不知所踪。一时间，民警无法确认嫌疑人身份，调查工作陷入僵局。但民警们没有气馁，反复查看现场监控视频，结合调查走访获得线索，最终锁定视塘镇唐某有重大作案嫌疑。

22日上午，民警根据已掌握的情况，经数小时蹲守布控，成功在县城某超市停车场将唐某抓获。

据唐某供述，其途经某超市旁边时，看见一辆电动车钥匙没拔，便趁人不注意盗走电动车，随后将电动车车牌拆掉，并与多辆电动车停放在一起，企图等“风声”一过就卖掉。没想到，不到20小时，他就被民警找到了。